
最新小班建党节活动方案(优秀5篇)
确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。方案的制
定需要考虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市
场的需求等，以确保方案的可行性和成功实施。以下是小编
给大家介绍的方案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

小班建党节活动方案篇一

教学目标：

1、使学生了解五一假期中应注意的安全和卫生，增强学生的
自我保护意识。

2、通过讨论，激发学生过劳动节的情感，教育学生热爱劳动，
坚持自己的……

3、参与节日游戏。

4、愿意参加教学，感受节日的快乐。

教学准备：

安全教育挂图。

教学过程：

一、让学生知道五月一日是国际劳动节，丰富学生的知识经
验，激发学生过节的兴趣。

1、教师：同学们，明天我们学生园就要放假了，知道为什么
吗?启发学生动脑筋想问题。



2、教师讲述五一国际劳动节的来历，让学生了解。

二、组织学生讨论怎样安全、愉快的过好这三天的假期。

1、教师引导学生：放假后你想做些什么事情呢?

2、有哪些事情是不可以做的呢?引导学生说出有关安全知识
的内容。

3、创设情境，提问学生：可以这样做吗?为什么不能这样做
呢?

三、教师总结假期里要注意的安全事项。

(一)安全教育

1、不能玩家中的插座、开关、打火机、尖锐或易吞服的物品。

2、注意交通安全，不单独走出家门。若外出游玩时，不离开
要牵着大人的手，不随便与陌生人说话，不要陌生人的东西。

3、独自在家时，不爬阳台、门窗或其他高处，把门关好，不
给家长以外的人开门。

4、不能摸家中的药品，不到厨房去玩耍。

5、不能在危险地带玩耍，不做危险游戏。

6、熟悉三个特殊电话号码的用法。

(二)卫生保健

1、教育同学要少吃零食，多吃蔬菜水果，吃熟食，养成按时
进餐和自己进餐的好习惯。



2、多喝白开水，不吃雪糕、不喝冷饮。吃东西以前要洗手。

3、勤洗澡洗脚，勤剪指甲。

四、教学延伸：

请家长在假期中合理安排学生的一日教学，有条件的可带领
学生去旅游等，丰富同学的生活内容。

五、教学反思：

放假的时候，同学们一个个像出笼的小鸟。等到回学生园的
时候经常有的同学伤痕累累为此，我设计了本节教学。

小班建党节活动方案篇二

为了增强我校学生的文明卫生意识，引导学生形成良好的卫
生习惯，经学校研究决定开展“爱我校园、不乱丢垃圾”文
明创建活动。具体如下：

一、活动目的

创建卫生校园、绿色校园、和谐校园，养成卫生习惯，争做
文明学生。

二、活动内容及要求：

1、个人卫生：

（1）不随地吐痰，不随手扔垃圾。

2、教室卫生：

（1）门窗、玻璃、桌椅、地面洁净。



（2）桌椅、清洁工具摆放整齐。

（3）坚持每日三扫，半个月月将卫生死角清扫一次。

3、校园环境卫生：

（1）不吃零食，不乱丢纸屑果壳，饮料瓶等，保持校园整洁。

（2）爱护花草树木，不攀析花枝。

（3）清洁区每天三扫。

三、活动措施：

（1）学校利用广播对学生进行“讲卫生，保持清洁”的教育，
让学生树立讲卫生的意识。全校学生都要严格执行学校“卫
生五不准”：不准在室内吃零食、不准乱丢废弃物、不准随
地吐痰，不准从窗户丢垃圾，不准在墙壁桌椅乱涂乱画。做
到教室、清洁区内无卫生死角，垃圾入桶。

（2）各班于今天班会课召开一次以“爱我校园、不乱丢垃
圾”为主题的班会，对学生进行宣传和教育，强调凡在食堂
购买物品的同学不准将任何垃圾带出食堂的规定。

（3）学校将在课下对脏乱差的班级、对乱扔垃圾的的行为进
行抓拍，并通告班主任给予批评、教育，对于屡犯的班级将
其照片张贴于宣传栏全校通报批评。

（4）各班成立“卫生督察员”，对本班的教室、清洁区进行
打扫和监督。即：每节课的课间，各班的“卫生督察员”对
本班的`教室和清洁区的垃圾进行拾捡、清扫。

（5）各班劳动委员、值日生要有强烈的班级荣誉感，要全面、
彻底、有效的做好本班的卫生工作。
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小班建党节活动方案篇三

一、活动时间：

班队活动课，二六班教室。

二、活动对象：

全体同学

三、活动准备：

（1）黑板上写好主题：爱我校园，环保。

（2）同学们亲手绘制“节能、环保，爱我校园”主题海报，
一块画了一幅刊头画，写着本次主题班会的口号，留作倡议
签名之用。

四、活动过程：

1、开场：唱班歌。

2、朗诵《给未来一片绿色》

听了这么多的介绍，同学们一定有了很多收获。

下面请欣赏配乐诗朗诵《给未来一片绿色》

3、爱校园从爱班集体做起。请学生说怎样爱班集体。

4、环保大家谈：分小组讨论。



5、刘颖萱讲述自己主动为校园拾垃圾的故事。

6、大合唱《明天会更好》

7、结束

8、中队辅导员活动总结：通过这次班会课，相信同学们都有
了自己独特的体会，对于“节能、环保”这一话题也有了更
深刻的理解。只要我们弯一弯腰，伸一伸手，随手捡起一片
垃圾，随手拧紧水龙头，随手关上电灯，我们就在为环保献
力，为我们的'校园创造美丽。希望大家都能从身边的小事做
起，献出自己的一份力量，为我们的校园，为我们的家园，
重建一片绿色的天地。谢谢各位听课老师和同学的光临和指
导，谢谢！

小班建党节活动方案篇四

一、活动目的

通过本次活动，使学生了解学校优美的环境来之不易，增强
学生的爱校意识和责任心；为学校的环境问题出谋献策；培
养主人翁意识；让学生明确校园环保的重要性，形成人人爱
绿色校园、人人建设绿色校园的良好氛围。

二、活动准备

1、组织学生收集校园内同学们美和不美的行为。

2、准备优美校园的的图片、资料及环保儿歌。

3、同学们准备好笔和纸。

三、主持人：



四、活动过程：

主持人：

尊敬的肖老师，亲爱的同学们：

大家好！

首先问同学们一个问题，什么是家？

同学们自由回答。（家是温馨的港湾，家是我们成长的摇篮。
……）

主持人：每个人都有自己的家，但我们一千多名师生又组成
了一个共同的家，那就是——我们的学校。我爱我们的家，
更爱我们美丽的校园。今天我们召开班会的主题是《我用实
际行动爱校园》。

二、大家畅所欲言，谈谈自己对学校环境的看法。

三、老师点评讲解。

1、一下课，小卖部的门口就挤满了人，同学们捧着一块块零
食，咬着一支支冰棍，吃着、笑着、闹着从小卖部出来，一
部分同学就随手把包装袋丢在地上。风一吹，花花绿绿的包
装纸满天飞舞，在我们的校园里“偏偏起舞”。还有在教室
里面，也时常有同学把废纸随手乱丢在地上。

所有的这些，都跟我们的校园是极不相称的。我相信，没有
一个同学希望在这样一个垃圾遍地的环境中学习、生活。

2、提问：每当面对这样的情况时，你都是怎样对待的呢？

请同学来说说，



（1）当你发现地上有垃圾的时候，你会怎样做呢？

（2）当你看到有同学在乱丢废纸或其他垃圾的时候，会对他
说些什么呢？

学生讨论交流，并请个别回答。

3、师作评价：同学们说的都对，可是光一个人做就够了吗？

同学们，爱护校园环境，人人有责。当你想随手丢掉废纸的
时候，请你多走几步路，把它丢到垃圾箱里；当你走在操场
上，看见地上有一片纸时，请你弯腰捡起来。如果我们人人
都这样做，那么我们的校园将会是多么美丽、整洁啊。

4、同学们，光是爱护我们校园的环境卫生就够了吗？

不够，我们还应当爱护整个地球妈妈。

四、评一评：

以前老师听说过这样一件事：有两个外国人，象我们平时一
样走在大街上，不同的是他们手里拿着香蕉皮在逛街呢。这
时迎面来了一个骑车的青年人，将手中的饮料包装盒随手扔
在了地上，在不远的地方就放着一个垃圾桶，其他路过的.几
个人，也很自然的从这个饮料盒上踩过了。而这两个外国人
却很“特别”，其中一位捡起了饮料盒，连同他们手中的香
蕉皮一起丢进了垃圾箱里。

1、就是这样一件小事儿，你觉得谁做得对，谁做的不对呢？

五、做一做：

1、师小结：爱护环境是我们每一个人的责任，地球是属于我
们每一个人的，我们都应该去保护它。优美的环境让我们懂
得爱护珍惜它；优美的环境让我们更加文明；优美的环境让



我们道德高尚，学会做人。让我们都行动起来吧，告诉大家
一起来保护我们的校园，让我们在一个绿树成荫、鸟语花香
的地方快乐生活吧！让我们在一个环境优美、四季如春的校
园学习成长吧！

让我们人人都行动起来，下面请班长向大家读出倡议书吧！

2、你能把你收集到的环境保护宣传语告诉大家吗？

学生个别回答自己收集到的宣传语。如：爱护环境，人人有
责。爱惜地球就是爱惜我们的生命。

3、那么你想让你的宣传语被大家看到吗？你想你制作的宣传
画张贴在校园的某些角落吗？那么就动起手来，把你的宣传
语画出来吧，老师也做了一些这样的宣传语图画，师展示绘
制的宣传语图画。

4、生根据老师提供的图画进行模仿或创造

5、对学生的画进行多方式评价并展示或做黑板报张贴使用。

六、自查不良行为

(以下便是不保护环境的例子)

（1）在校园内大声喧哗，在走道上疯跑、追打。

（2）在桌椅上,墙壁上乱涂乱画。

（3）践踏草坪,乱摘花,采树叶,摇树苗。

（4）随地吐痰,乱扔口香糖,乱丢垃圾。

（5）不节约水电,光线好的晴天,教室里还亮着灯;有些同学
洗完手没把水龙头拧紧,让大量的水白白流失。



七、总结。

与爱我校园

小班建党节活动方案篇五

“学雷锋爱我校园”活动方案

一、指导思想：

雷锋精神是我们中华民族宝贵的精神财富，它激励着一代又
一代的青少年健康成长，促进了社会文明的进步。校园是青
少年健康成长的摇篮，提倡“以德育人”，雷锋精神就是最
重要的组成部分。因此，在毛泽东同志发出“向雷锋同志学
习”的号召五十周年之际，我校大队部根据学校德育工作重
点和思路，结合上级的有关精神，制定学雷锋活动方案。

二、活动目的：

以“向雷锋同志学习”题词纪念日为契机，引导广大师生学
习落实雷锋精神，着力提高学生的“两个意识”、告别一
个“不良行为”和形成一个“良好习惯”。“两个意识”就
是公德意识和环保意识，告别一个“不良行为”就是要告别
随手乱扔垃圾的不良行为，形成一个“良好习惯”就是要养
成爱我校园、美我校园的习惯。

三、活动主题：

雷锋就是你我他，爱护校园靠大家

四、活动时间：

3月4日――3月31日

五、总体要求：



全校各中队都要在学雷锋活动月中行动起来，积极学习雷锋
精神，开展各种学雷锋活动。

全体同学严格遵守《小学生日常行为规范》的要求，从身边
的'小事做起，争取向粗鲁告别，向陋习告别；力争把礼貌带
进校园，把微笑带给同学，把孝敬带给家长，把谦让带给他
人。

每中队要召开一次“雷锋就是你我他，爱护校园靠大家”的
主题班会，出好一期学习和讨论雷锋精神的主题黑板报，组
织一次班级学雷锋活动。

六、具体活动安排：

1、3月4日――3月8日“走近雷锋”学习周

（1）3月4日利用国旗下讲话由大队部向全校师生发出向雷锋
同志学习的倡议。

（2）3月6日班队课各中队组织队员出版“我与雷锋精神同
行”的主题黑板报，月底评比。

（3）各班应充分利用晨会时间，引导学生认识雷锋，读几个
雷锋故事，背几句雷锋名言，扬雷锋精神。

2、3月11日――3月15日“学习雷锋行动周”。

（1）立足校园，开展美化校园活动。3月11日，全校师生进行
“大扫除”活动。3月12日――3月15日，各班成立卫生保洁
队等形式的学雷锋活动小队，在校园内开展清扫卫生死角、
清洁墙壁脚印、保持校园清洁卫生的美化校园活动。

（2）各中队于3月13日（周三班队课）组织一次主题班会。

班队活动前要求几位同学多留意校园内的各种不良现象，并



做好记录。活动时请每位学生结合自身，说一说平时在校园
里的各种不文明行为，并分析存在这些不良现象的原因及其
对策。活动后每位同学签署“校园文明承诺书”。（班队课
教案于3月12日放学前上交大队部）

（3）各中队组织学习互助小组，发扬雷锋钉子精神和助人为
乐精神，鼓励成绩好的、有特长的队干部或同学与班上学困
生结成“手拉手学习互助小组”，共同克服学习上的困难，
提高学习成绩。

3、3月18日――3月22日“践行雷锋巩固周”。

在队员中开展“一言一行见公德”的道德实践活动，结合
《小学生守则》、《小学生日常行为规范》加强队员的常规
教育，培养全体队员做习惯良好、文明守纪、遵守道德规范的
“公德小雷锋”。在认真做好值日工作的同时，还要维护校
园清洁，一方面自己做到不随地乱抛纸屑、果壳等杂物，还
要督促别人；另一方面见到校园内有垃圾能自觉主动地捡起
放在规定的地方。

4、3月25日――3月31日“深化雷锋总结周”。

（1）评选“学雷锋活动优秀中队”。

（2）塑造身边的学习典型，每个中队评出1名“学雷锋小标
兵”。

（3）各中队辅导员上交所有活动资料（附上照片）。

横店镇第二小学少先队

203月1日


